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Styrelsemöte nr 7 HArplinge samhällsförening
Närvarande
Dan Karlsson (ordf), Emelie Andersson, Caroline Svensson, Johan Wallefors (sekr).

1. Öppnande 
Ordf öppnade mötet

2. Dagordningen
Dagordningen godkändes 

3. Föregående mötes protokoll 
Protokollet gicks igenom och godkändes 

4. Arbetsgrupperna
Fritidsgården: Det är svårt att få föräldrar att engagera sig vilket innebär att ungdomarna inte klarar av att driva verksamheten. De får inte heller driva verksamheten utan vuxenstöd. Nu kommer man att försöka med öppet varannan fredag i stället. Vi kommer att lägga ut en ny vädjan till föräldrar på Facebooksidan och hoppas härmed att verksamheten kan fortgå.

Julgruppen: Emelie och Caroline kommer att göra ett utskick och hoppas att få ihop ett gäng som kan driva julgran och luciafirande.

5. Lokal demokrati
Dan rapporterade från senaste mötet som hölls på medborgarcentrum i Andersberg. De beskrev hur de driver sin verksamhet och bilden var mycket positiv. Vidare berättade Hallandstrafiken om sin verksamhet med planering av bussturer, flytt av terminaler mm.
Det informerades även om det nu är dags att söka ekonomiska bidrag inför nästa år. Dan och Christian kommer att titta på detta så att detta lämnas in före 1/12.
På nästa möte den 27/11 kl 17-1900 kommer man att jobba med frågan om hur förvaltningarna och de kommunala bolagen skall nå ut med sin information till samhällsföreningarna.

6. Styrgruppsmöte
Dan o Johan deltog i styrgruppsmötet den 20/9. Mötet var mycket positivt. Man har nu börjat med dagvattenarbetet för de nya områden i centrum samt dagvattendammarna. Detta arbeta skall vara klart 31/5 2018 och därefter kan byggnationen komma igång. Cykelvägen till Haverdals bro beräknas byggas under 2018/19. Under 2018 kommer meröppet på biblioteket att införas.

7. Dialogmöte
Nästa dialogmöte kommer att genomföras 8/11. Dan bokar kvarnlyckan för detta möte. Kommunen kommer här att informera om gången för att ta över vägföreningen, byggnationen av cykelvägen till Haverdals bro samt verksamheten på Fjällaregård och Prästgården. Vi kommer även att jobba med prioritetsordningen på den idélista som är framtagen i utvecklingsprogrammet framtid Harplinge.


8. Övriga frågor
Vi bjuder in valberedningen till nästa möte.

9. Nästa möte
Tisdag  5/12 1800 på biblioteket 

10. Avslutning
Ordförande avslutade mötet
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