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1 Öppnande
Ordförande öppnade mötet.

2 Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkänndes.

3 Föregående mötes protokoll
Inga punkter släpade från föregående mötes protokoll.

4 Läget i arbetsgrupperna
Julgruppen kommer att jobba vidare mot kommande jul. Caroline kommer att kolla av med Jenny om hon vill fortsätta att dra i ”julfesten” runt stången. Håkan o Caroline tittar på en eventuell modifiering av julgransfoten. 
Plönningegruppen skall bjudas in till nästa styrelsemöte för att uppdatera styrelsen.
Christian får i uppdrag att kolla upp när arbetet med slingan dras igång.

5 Framtid Harplinge.
Sapna Billengren Lindström som är projektadministratör på samhällsbyggnadskontoret informerade styrelsen om det utvecklingsprogram som vi har möjlighet att ansöka om att få delta i. I korthet går det ut på att ta fram 
1 Framtidsbild
2 Utvecklingsprogram
3 Åtgärdslista
4 Idélista
Ovan skall leda till en långsiktig utveckling av Harplinge där invånarna jobbar i tät dialog med kommunen. Styrelsen beslöt efter informationen att skicka in en ansökan till kommunen, detta görs av JW.
6 Rapport från lokal demokrati
Dan medverkade igår 18/4 på ett möte i nätverket lokal demokrati. Dessa möten hålls 4ggr/år. Mötet är förlagt till en förvaltning varje gång så att de kan informera om sin specifika verksamhet. Denna gång var det på Barn och ungdomsförvaltningen och hölls på södra vårdskolan. Förvaltningschefen informerade om den egna verksamheten. 
Dan fick i uppdrag att ta fram datumen för höstens två möten så att vi i god tid kan planera in dessa och på så vis se till så att vi är minst två styrelseledamöter som representerar samhällsföreningen vid dessa träffar.


7 Nästa dialogmöte
Styrelsen beslöt att undersöka om Laholmsbuktens VA kan komma ut och informera om det framtida arbetet med dagvattenledningarna i Harplinge, 
[bookmark: _GoBack]samt information om vårt dricksvatten. Dan kontaktar LBVA och föreslår v21 alt v22.
Styrelsen kommer utöver detta att informera om
· Projekt Framtid Harplinge
· Slingan på Aggaredsberget
· Öppningen av ett gym i Harplinge
· Övrigt som händer i Harplinge.
Om det inte går i lås med LBVA så blir det inget dialogmöte utan ett vanligt styrelsemöte samt att vi skickar ut en sommarhälsning med ovan nämnda informationspunkter.
8 Övriga frågor
Johan samordnar utbildning på hemsidan med Gunnar Bengtsson samt Camilla o Helena. Därefter får Camilla o Helena hitta ett sätt att få till en digital anslagstavla om vad som händer och sker i byn. Caroline kommer inför styrelsemötena att scanna av Halmstad.se/Harplinge för att se om något nytt om Harplinge finns på kommunens sida.
Johan fixar åtkomst till vår mailadress ifrån föregående sekreterare.
Styrelsen kommer att skicka en skrivelse till Harplinge kyrka med önskemål om en kyrkogård/minneslund för husdjur.

9 Ordförande förklarade mötet avslutat.

