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Styrelsemöte nr 10 HArplinge samhällsförening
Närvarande
Dan Karlsson (ordf), Christian Calvert,  Helena Thornbratt, Emeli Andersson,  Camilla Jensen Rehnström, Johan Wallefors (sekr). 

1. Öppnande 
Ordf öppnade mötet

2. Dagordningen
Dagordningen godkändes 

3. Föregående mötes protokoll 
Protokollet gicks igenom och godkändes 

4. Valberedningen
Valberedningen jobbar vidare med tillförsikt inför årsmötet.

5. Årsmöte
Arbetet med förberedelserna inför mötet flyter på. Styrelsen träffas 1800 och mötet drar igång 1830. Efter att Susanne Svensson och Anders Berggren genomfört sina presentationer blir det fika och därefter kör vi årsmötesförhandlingarna. 

6. Arbetsgrupperna
Aggaredsberget: Håkan skall ta kontakt med länstyrelsen om att försöka få till naturskyltar som beskriver olika saker i naturen för att kunna få till en typ av utomhusklassrum för tex skola och dagis.
Christian skall kolla upp möjligheterna med teknik o fritidsförvaltningen om möjligheterna till att bygga en grill. Camilla skall kolla upp möjligheterna att få hjälp en halvdag av en lokal maskinfirma med markarbetena. Planen är att få till detta efter sommaren.

Nationaldagsfirande/Aggaredsloppet: Johan kommer att prata med Gösta i hembygdsförening och få till ett uppstartsmöte veckan efter påsk.

7. Lokal demokrati
Håkan var på representerade föreningen på det senaste mötet. Haldahuset presenterade sin verksamhet. Därefter pratade Mattias Rossköld, samhällsbyggnadschef om ”Halmstad växer”. Man pratade de komplexa arbetet med samhällsbyggnad och denna process. Kopplat till detta pratade men mycket om service, skolor och långsiktig planering.
Nästa möte sker sker den 21/5 1700-2000, Kvibille bjuder in till detta.

8. Styrgruppsmöte
Dan var på styrgruppsmötet den 14/2. Även här pratades det om hur kommunen skall växa och inte minst Harplinge. Till nästa styrgruppsmöte kommer Martina Pihl Fritsi att bjudas in. Hon arbetar med översiktsplaneringen. Det är viktigt att titta på vilka möjligheter som idag finns för nybebyggelse med befintliga planer och vilka ev justeringar som behöver göras med dessa för att kunna komma igång med byggnation.

9. Dialogmöte
Planen är att genomföra ett dialogmöte i Harplinge i början av september. Här skall vi bjuda in HFAB och prata om vikten av hyreslägenheter i Harplinge. Vidare bjuda in någon från polisen som kan informera om grannsamverkan.

10. Informationsmöte
Halmstad näringslivs AB anordnade tillsammans med samhällsföreningen en träff den 15/2 på Harplinge äldreboende. Det kom ett 40 tal företagare som var med och diskuterade med HNAB om framtiden för företagande i närområdet.

11. Övriga frågor
Inga övriga frågor lyftes.

12. Nästa möte
[bookmark: _GoBack]Tidpunkt för nästa styrelsemöte bestäms i samband med årsmötet.

13. Avslutning
Ordförande avslutade mötet
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