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Styrelsemöte nr 8 HArplinge samhällsförening
Närvarande
Dan Karlsson (ordf), Caroline Svensson, Camilla Jensen Rehnström, Caroline Svensson, Helena Thornbratt, Håkan Ljungberg, Johan Wallefors (sekr). Inbjudan samt närvarande var Fredrik Ståhl och  Calle Skerfe ur valberedningen.

1. Öppnande 
Ordf öppnade mötet

2. Dagordningen
Dagordningen godkändes 

3. Föregående mötes protokoll 
Protokollet gicks igenom och godkändes 

4. Valberedningen
Fredrik Ståhl samt Calle Skerfe orienterades om styrelsesammansättningen samt vilka befintliga luckor som fanns i dagsläget. De kommer att fortsätta sitt arbete mot kommande årsmöte.

5. Årsmöte
Det beslutades att kommande årsmöte kommer att hållas 27/3 (reservdag 20/3) kl 18.30. Dan bokar Kvarnlyckan. Helena samt Christian ansvarar för att fika löses. Johan löser kallelse. Vi jobbar på ett tema till mötet. I dagsläget är planen att bjuda in en representant ifrån stadsnätet som kan informera om vikten av att ansluta sig till fibernätet. Vidare att bjuda in chefen för vårdcentralen för att få information om vikten av att lista sig på vårdcentralen för att få igång en fullt fungerande vårdcentral.

6. Arbetsgrupperna
Julgruppen är mitt uppe i genomförandet av julfirandet som sker nu på lördag 9/12.

Fritidsgården är nu avslutad. Det har inte funnits tillräckligt intresse för att kunna fortsätta med denna verksamhet.

Aggaredsberget med slingan och utbyggnad av grillplats med mera hade inget nytt att rapportera.

7. Lokal demokrati
Dan rapporterade ifrån senaste mötet som hölls på Halmstad stadsnät. Huvudbudskapet var att det spelar ingen roll vem man ansluter sig till det viktiga är att man ansluter sig. En ny runda för anslutning i Harplinge är på gång.
Nästa möte hålls den 26/2. I slutet av november kommer det att vara ett möte som Harplinge samhällsförening är värdar för.

8. Styrgruppsmöte
Nästa möte är den 14/2. Dan och Johan går på detta. Vi vill lyfta fram vikten av tidsplanen efter 2030 när det gäller tomtplaner och skolplaner då kommunen går mot 150000 invånare år 2050.

9. Dialogmöte
Halmstad Näringslivs AB vill få till ett möte med företagarna i Harplinge/Haverdal med omnejd. Man vill lyssna av och få in önskemål och behov av företagarna. Dan bjuder in till detta i början av nästa år.

10. Informationsmöte
Just nu föreligger inget behov av ett informationsmöte däremot skall vi ta med oss att man skulle kunna bjuda in invånarna till en workshop på översiktsplanen under nästa år.

11. Övriga frågor
Joakim Ek i Getinge samhällsförening skulle vilja få till ett möte i januari som i ett brett perspektiv tar upp skolfrågan. Det är bland annat problem att få föräldrar till barn som reser in till Getingeskolan att medverka i föräldrarådet. Aktuella för detta skulle vara samhällsföreningar och föräldraråd i  skolområde norr (Getinge,Steninge Haverdal, Harplinge och Kvibille). Caroline och Dan kommer att närvara på detta möte.

12. Nästa möte
Nästa möte hålls 23/1 1800 på Lantmännen.

13. Avslutning
Ordförande avslutade mötet
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