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Styrelsemöte nr 9 HArplinge samhällsförening
Närvarande
Dan Karlsson (ordf), Christian Calvert,  Helena Thornbratt, Håkan Ljungberg, Johan Wallefors (sekr). 

1. Öppnande 
Ordf öppnade mötet

2. Dagordningen
Dagordningen godkändes 

3. Föregående mötes protokoll 
Protokollet gicks igenom och godkändes 

4. Valberedningen
Vi kommer att lägga ut ett inlägg på vår Facebooksida för att försöka fånga upp intresserade av styrelsearbete i samhällsföreningen.

5. Årsmöte
Vi har fått positiva besked av chefen för vårdcentralen Susanne Svensson samt från Anders Berggren på Halmstad stadsnät om att vara med på årsmötet och informera om vikten av att lista sig på vårdcentralen samt vikten av att anmäla sitt intresse för fiber. Inbjudan till årsmötet skall delas ut senast måndag v10.
Johan löser inbjudan.

6. Arbetsgrupperna
Julgruppen fick till ett strålande arrangemang med gran o luciafirande. HIK samt hembygdsföreningen deltog i luciafirandet. Detta i kombination med elever ifrån skolan lokal spelmän skapade en fin stämning. Tack vara att ett antal företag ställde upp så bjöds det på godis glögg o pepparkakor. Till nästa år har Harplinge ridklubb anmält intresse av var med med ridande lucia som även kommer att passera äldreboendet.




Aggaredsberget: Håkan skall ta kontakt med länstyrelsen om att försöka få till naturskyltar som beskriver olika saker i naturen för att kunna få till en typ av utomhusklassrum för tex skola och dagis.

7. Lokal demokrati
Nästa möte sker den 26/2 kl 1700, plats kommer senare. Fastighetskontoret samt barn och ungdomsförvaltningen kommer då att informera om lokal och skolverksamhet. Christian och Håkan går på detta möte.

8. Styrgruppsmöte
Nästa möte är den 14/2. Dan och Johan går på detta. 

9. Dialogmöte
Halmstad Näringslivs AB vill få till ett möte med företagarna i Harplinge/Haverdal med omnejd. Lokal är bokad till 15/2 på Harplinge äldreboende. Johan tar kontakt med HNAB för att få fram en inbjudan.

10. Informationsmöte
Inget togs upp under punkten.

11. Övriga frågor
Tankar om ett informationsmöte angående grannsamverkan lyftes. Christian kommer att vara sammanhållande för detta.

12. Nästa möte
Nästa möte hålls 13/3 på biblioteket.

13. Avslutning
Ordförande avslutade mötet
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