Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 6

Tid och plats: 
23 januari 2019, Harplinge bibliotek
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Robert Arconge, Emelie Andersson, Camilla Jensen, Håkan Ljungberg, Caroline Svensson (till och med punkt 5), Carl Skerfe, valberedningen, Fredrik Ståhl, valberedningen (till och med punkt 4)
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
4.
Valberedning
Genomgång med valberedningen och planering av vad som behöver tas upp vid kommande årsmöte. Fredrik Ståhl meddelade att han önskar lämna sitt uppdrag i valberedningen, men om man inte hittar någon annan person är han beredd att fortsätta.
5.
Arbetsgrupperna
Aggaredsbergsgruppen
Grillplatsen är nu helt färdig. Håkan Ljungberg har byggt ett litet ”hus” för förvaring av ved. Konstaterades att grillplatsen har blivit mycket lyckad och ser inbjudande ut.
Julgruppen
[bookmark: _GoBack]Julfesten i sanhällsföreningens regi blev uppskattad. Belysningen i granen släcktes tjugondag Knut.

Diskuterades Harplinge ridklubbs framtid – eventuellt en ny arbetsgrupp för denna fråga. Samhällsföreningen är kallad till styrgruppsmöte med Halmstads kommun 24 januari 2019 och där kan frågan om ridklubben tas upp. 
6.
Lokal demokrati
Möte med Lokal demokrati äger rum i Kvibille måndag 25 februari 2019. Den som är intresserad av att delta där hör av sig till Dan.
7.
Styrgruppsmöte
Styrgruppsmöte äger rum på rådhuset i Halmstad torsdag 24 januari 2019. Frågor att ta upp där är: tvätteriet, översiktsplanen, aktualitetsöversyn av gamla planer, tomterna på ”Lyngåkra 4.65”, gång- och cykelbana mellan Harplinge samhälle och Haverdalsbro samt ridklubbens framtid.
8.
Dialogmöte
Inget nytt att rapportera.
9.
Övriga frågor
Camilla rapporterade från sin gym-verksamhet och om planer på att skapa ett hälsocenter. Hon behöver större lokaler och har på olika sätt undersökt möjligheterna för detta.
Dag för årsmöte är fastställd till 27 mars 2019 och lokal är bokad på Harplinge äldreboende. Program skall planeras.
10.
Nästa möte
Nästa möte hålls tisdag 26 februari 2019 kl 18.00 på Harplinge bibliotek.


11.
Avslutning
Ordföranden avslutade mötet.


