Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 7

Tid och plats:
26 februari 2019, Harplinge bibliotek
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Emelie Andersson, Camilla Jensen, Håkan Ljungberg, Sara Berggren
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
4.
Arbetsgrupperna
Aggaredsbergsgruppen
Nationaldagsfirande förbereds av Christian Calvert och Johan Wallefors.
5.
Lokal demokrati
Ordföranden informerade från mötet med Lokal demokrati i Kvibille måndag 25 februari 2019, där han och sekreteraren deltagit.
Vid mötet diskuterades bland annat i arbetsgrupper. Frågor som kom upp var vikten av att samhällsföreningarna är närvarande vid dessa möten – visserligen inte tvingande men den personliga kontakten är viktig. Någon form av information eller ”reklam” för samhällsföreningarna borde skapas. Vad får man genom att vara medlem där och vad kan din förening få ut av att vara med i samhällsföreningarnas nätverk?
6.
Styrgruppsmöte
Ordföranden informerade från styrgruppsmöte på rådhuset i Halmstad torsdag 24 januari 2019, där han, sekreteraren och Håkan Ljungberg deltagit. Frågor som planerats enligt protokoll från styrelsemötet 23 januari 2019, punkt 7, togs upp.
Håkan Ljungberg informerade om att en ny styrelse för Harplinge ridklubb är utsedd. Beslöts att bjuda in den nya styrelsen för ridklubben till ett möte med vår styrelse.
7.
Dialogmöte/Vårmöte
[bookmark: _GoBack]Samhällsföreningen bjuder in till vårmöte tisdag 5 mars 2019 på Harplinge äldreboende. Ordföranden hade förberett inbjudan och innehållet gicks igenom. Utdelning i brevlådorna skall göras de närmaste dagarna. Håkan beställer kaffe och kaffebröd hos Börjes konditori till mötet.
8.
Valberedning
Aktuella val är förberedda inför årsmötet 27 mars 2019.
9.
Övriga frågor
Förslag till nya stadgar för samhällsföreningen att beslutas om på årsmötet gicks igenom. Förslaget skall läggas ut på föreningens hemsida och sändas per mail till styrelsens ledamöter. 
10.
Nästa möte
Nästa möte hålls onsdag 8 maj 2019 kl 18.00 på Harplinge bibliotek. Diskuterades att införa ”organiserad fika” på mötena. Emelie åtog sig att ordna sådan med hjälp av Börjes konditori vid nästa möte.
11.
Avslutning
Ordföranden avslutade mötet.



