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Närvarande: Dan Karlsson (ordf), Emelie Andersson,  Håkan Ljungberg, Camilla Jensen Renström, Helena Thornbratt, Christian Calvert, Johan Wallefors (sekr).

· Öppnande
Ordf öppnade mötet.

· Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkändes.

· Biblioteket
Linda Svensson från biblioteket informerade om att biblioteket från v 11 stängs på fredagar tidigare öppet 10-13). Detta som en del av ett sparpaket i kulturförvaltningen. Vi skall verka för att på sikt få igång "meröppet" på biblioteket. Meröppet innebär att man kan komma in på biblioteket med sitt lånekort även när det inte är bemannat. 		
Linda tar tacksamt emot förslag på verksamhet som skulle kunna hållas på biblioteket. Ett förslag är att ungdomarna på fritidsgården kör en workshop med tema "bibblan".

· Föregående mötesprotokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.

· Läget i arbetsgrupperna
Julgruppen: 
Aggaredsberget: Christian jobbar vidare mot kommunen så att skyltar kommer upp och att grillplatsen kommer på plats. Inriktningen är att genomföra ett invigningsevent på nationaldagen tillsammans med hembygdsgården och kommunen. Christian kollar med Gösta i hembygdsföreningen. Håkan kollar med uteskolan om det går att få till skyltar för att få till en "utelektionssal". Vi skall försöka att få in en genomgång och uppröjning av skogen i utvecklingsort Harplinge.
Fritidsgården: Ungdomarna har startat en grupp och vi bjuder in en representant till nästa styrelsemöte.

· Rapport från lokal demokrati
Nästa möte hålls den 13/3 på räddningstjänsten. Dan och Johan medverkar.
· Utvecklingsort Harplinge.
                                Samrådsmöte hålls på Lyngåkraskolan tisdag 21/3.
· Valberedningen
Dan stämmer av med valberedningen så att deras arbete är klart till årsmötet.
· Övriga frågor
Företagarnätverket: Vi fortsätter att deltaga på nätverkets frukostträffar. Nästa träff 22/3.
Vårdcentralen: Barbro Eriksson i pensionärsförbundet har dragit ihop ett möte som vi bjuder in till (14/3). Detta kommer att avhandla situationen med personalbrist på vårdcentralerna i Getinge och Harplinge.
Ridsport: Vi har bjudit in representanter för ridsporten i Harplinge för att diskutera framtiden och hur vi skall verka för att kunna utveckla denna.
		            
· [bookmark: _GoBack] Nästa styrelsemöte 
Nästa möte är årsmötet som hålls 29/3 19.00 i församlingshemmet. Laholmsbuktens VA medverkar och informerar om vattenfrågor. Christian löser fika från Börjes. Camilla fixar alternativ fika i form av frukt.
· Avslutning
	Ordf förklarade mötet avslutat.

