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1 Öppnande
Ordförande öppnade mötet.

2 Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkänndes.

3 Föregående mötes protokoll
Då föregående mötes protokoll saknades rekapitulerades detta ur mötesdeltagarnas minne. Protokollet bifogas med detta protokoll. Sekreteraren låter de punkter som inte togs upp stå kvar samt stryker under dessa för att markera att de togs upp på förra mötet.

4 Läget i arbetsgrupperna
Julgruppen: Håkan har beställt en ny anordning på Wigamek av samma modell som kyrkan har. Wigamek sponsrar denna. Håkan har grävt upp det gamla fundamentet och sammankallar när det är dags att gräva ner det nya. Caroline förbereder julfirandet motsvarande förra året med julgran samt luciafirande.
Plönningegruppen skall bjudas in till nästa styrelsemöte för att uppdatera styrelsen.
Aggaredsberget:  Kommunen förbereder arbete och det förväntas vara klart under hösten. Christian o Johan har träffat projektledaren på plats och framfört våra önskemål.

5 [bookmark: _GoBack]Sommarbrev: Johan sätter ihop ett förslag på sommarbrev som vi delar ut i början av midsommarveckan. Harplinge lantmän, Beatybar samt Happy fitnes kommer att bidraga till tryckkostnaden av detta.

6 Rapport från lokal demokrati
Inget möte genomfört sedan sist.

7 Nästa dialogmöte
Johan pratar med Sapna Billengren Lindström och kommer med förslag på datum 13 samt 20 september kl 1900 för nästa möte. Helena kollar om vi kan vara på församlingshemmet.

8 Övriga frågor
Johan pratar med föräldrarådet på skolan och erbjuder dem att få ut sin information på vår faceboksida. 
Johan samordnar utbildning på hemsidan med Gunnar Bengtsson samt Camilla o Helena. Därefter får Camilla o Helena hitta ett sätt att få till en digital anslagstavla om vad som händer och sker i byn. Caroline kommer inför styrelsemötena att scanna av Halmstad.se/Harplinge för att se om något nytt om Harplinge finns på kommunens sida.
Styrelsen kommer att skicka en skrivelse till Harplinge kyrka med önskemål om en kyrkogård/minneslund för husdjur.

9 Ordförande förklarade mötet avslutat.

