Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 1

Tid och plats:
18 april 2018, Harplinge bibliotek
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Caroline Svensson, Emelie Andersson, Håkan Ljungberg, Sara Berggren
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
4.
Presentation av styrelsen
Närvarande ledamöter presenterade sig.
5.
Arbetsgrupperna
Aggaredsbergsgruppen
Håkan ordnar – i samarbete med länsstyrelsen – naturskyltar, som beskriver olika saker i naturen, att användas som utomhusklassrum för t ex skola och förskola. Arbetet fortsätter med att undersöka möjligheten att bygga en grill. Dan har lyckats få ett kasserat cementrör från den i samhällets centrum pågående byggnationen. Detta passar utmärkt att använda som grillring och förvaras på Lantmännen.
Aggaredsgruppen planerar att träffas tisdag 24 april 2018 kl 18.00 på Harplinge bibliotek.
Julgruppen
Julgruppen fick i uppdrag att undersöka lämplig plats för placering av samhällets julgran – en plats där möjlighet till eluttag och tillstånd att koppla in el finns. Håkan har ordnat lampor. Harplinge ridklubb skall kontaktas i god tid för luciatåg. Ridklubben har anmält intresse av att delta med ridande lucia, som även skall passera Harplinge äldreboende.
Caroline är sammankallande i julgruppen.
6.
Lokal demokrati
Lokal demokrati innebär att alla samhällsföreningar träffas. Halmstads kommuns samhällsbyggnadskontor är sammankallande. Nästa möte sker den 21 maj 2018, där Kvibille samhällsförening bjuder in – kallelse kommer. Den 26 november 2018 är det Harplinge samhällsförening som bjuder in.
7.
Styrgruppsmöte
Inget nytt att rapportera.
8.
Dialogmöte
Uppdrogs åt Dan att fortsätta planering av ett tidigare diskuterat dialogmöte mellan HFAB (Halmstads Fastighets AB) och invånarna i Harplinge.
9.
Informationsmöte
Inget nytt att rapportera.
10.
Övriga frågor
Barn- och ungdomsnämnden har beslutat om framtiden för de skolor, som är av intresse för vårt samhälle. Slutligt beslut tas i kommunfullmäktige.
Översiktsplanen för samhället diskuterades. Hur ser framtiden ut för det område, där tidigare bilverkstad och tvätteri finns? Kan samhällsföreningen påverka utvecklingen? Föreningen följer nu utvecklingen.

11.
Nästa möte
[bookmark: _GoBack]Nästa möte hålls onsdag 30 maj kl 18.00 på Harplinge bibliotek.
12.
Avslutning
Ordföranden avslutade mötet.





