Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 4

Tid och plats:
23 oktober 2018, Harplinge bibliotek
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Christian Calvert, Robert Arconge, Caroline Svensson, Emelie Andersson, Håkan Ljungberg
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
Information i anslutning till protokollet, punkt 6.
Halmstads kommun har förvärvat Prästgårdens mark. Frågan om ridklubb är inte klar. Bilverkstaden är riven. En plan finns för sanering av tvätteriet. Naturvårdsverket och länsstyrelsen kommer att stå för den mycket stora kostnaden. Avtal om rivning av byggnaden har skett med ägaren. Upphandling av entreprenör för att utföra rivning och sanering pågår. En möjlig tidsplan är att det i december 2018 finns ett företag för arbetet, att projektering sker 2019 och att rivning och sanering blir klar 2020, 2021.
4.
Arbetsgrupperna
Aggaredsbergsgruppen
Grillplatsen är nu klar. Cementröret är på plats och Wigamek skall ordna en grillanordning att fästa på röret. Trädgårdsmöbler har införskaffats och finns på Lantmännen. Christian åtog sig att i samarbete med Johan Wallefors montera dessa och även se till att de förankras på ett betryggande sätt.
Motionsslingan på Aggaredsberget bör förses med skyltar, att ridning är förbjuden. Håkan kontaktar Halmstads kommuns teknik- och fritidsförvaltning för att få ordnat 4 -5 skyltar om detta. 
Behov finns att röja sly vid sidorna av slingan, lämpligen när marken är frusen.

Julgruppen
Diskuterades placeringen av samhällets julgran. Man kom fram till att denna skall placeras på samma plats som julen 2017 – detta i avvaktan på samhällets utbyggnad. Håkan gjuter fast granen.
Diskuterades även julgruppens organisation. Frivilliga krafter skall efterlysas på Facebook. Caroline administrerar även en särskild grupp på Facebook för samhällets julfirande.
Julfest planerades till lördag 15 december 2018.

I anslutning till ärendet om arbetsgrupper togs också upp en aktualiserad fråga om ett s k Leaderprojekt, inriktat på friskvård. Leader är en metod för utveckling av landsbygden inom EU. Med utgångspunkt från lokala förutsättningar och lokala initiativ stöttar Leader utveckling av nyskapande metoder för utveckling och förnyelse. Frågan bordlades för vidare information. 
Diskuterades även under denna punkt samhällsföreningens möjligheter till information. Denna kan ske dels i föreningens Facebookgrupp, där alla kan göra inlägg med Robert som administratör dels genom publicering på hemsidan www.harplinge.org/hsf , där Ulla har behörighet. På hemsidan kan lämpligen minnesanteckningar och nyheter publiceras, där Robert i kontakt med Ulla kan länka till hemsidan från Facebook. 
5.
Lokal demokrati
Harplinge samhällsförening står som värd för möte med Lokal demokrati – där alla samhällsföreningar träffas – måndag 26 november 2018 kl 16.30 – 19.00 på Harplinge äldreboende. Sapna Billengren, Halmstads kommun, kallar till detta och tar emot anmälningar. Christian kontaktar Börjes konditori och förbereder dem på leverans till denna kväll.


[bookmark: _GoBack]6.
Styrgruppsmöte
Inget nytt att rapportera
7.
Dialogmöte
Dialogmöte (höstmöte) äger rum tisdag 20 november 2018 kl 18.00 – 20.00 på Harplinge äldreboende. 
Till dialogmötet har inbjudits representant för HFAB (Halmstads Fastighets AB) och planarkitekt Annika Hansson, samhällsbyggnadskontoret, Halmstads kommun. Från HFAB kommer fastighetsutvecklingschef  Ulf Svensson. Annika Hansson informerar om översiktsplan mm för Harplinge samhälle.
Dan har gjort ett formulär att fylla i av den som är intresserad av hyreslägenhet i Harplinge – detta för att visa HFAB att det är många som vill ha hyreslägenhet. Han hade ordnat låsbara brevlådor att lägga dessa formulär i. Brevlådorna placeras ut på Lantmännen, Börjes konditori och församlingsgården i Harplinge. Även andra platser som Harplinge bibliotek med flera kan vara aktuella. 
8.
Övriga frågor
Inga övriga frågor.
9.
Nästa möte
Nästa möte hålls tisdag 4 december 2018 kl 18.00 på Harplinge bibliotek.
10.
Avslutning
Ordföranden avslutade mötet.


