Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 4

Tid och plats:
15 oktober 2019, Harplinge bibliotek
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Caroline Svensson, Camilla Jensen, Sara Berggren, Håkan Ljungberg
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
4.
Arbetsgrupperna
Aggaredsbergsgruppen
Den 1 november 2019 planeras invigning av grillplatsen med halloweenfirande på Aggaredsberget. Samhällsföreningen bjuder på godsaker och korv att grilla efter ”ryset” längs slingan på Aggaredsberget.
Julgruppen
Arbetsgruppen organiserar julfest 7 december 2019 i centrum av Harplinge – traditionsenligt med gran, tomte och julklappar till barnen. Inbjudan delas ut i brevlådorna.
Granen tas ner senast 19 januari 2020.

5.
Lokal demokrati
Dan, Håkan och Caroline rapporterade från mötet med Lokal demokrati 23 september 2019 i Oskarström. Vid mötet talade Karin Back, Halmstads kommun, i ämnet social hållbarhet.
6.
Styrgruppsmöte
Dan och Håkan rapporterade från styrgruppsmöte 11 september 2019 på rådhuset i Halmstad.
Frågorna om MTB-cykelbana och hundrastgård togs upp på mötet. Styrelsen diskuterade lämpliga platser för dessa aktiviteter.
Frågan om ytterligare tomtmark blir aktuell i samband med ny översiktsplan.
7.
Dialogmöte/höstmöte
[bookmark: _GoBack]Dialogmöte/höstmöte äger rum tisdag 26 november 2019 kl 18.00 – 20.00 på Harplinge äldreboende. Inbjudan utdelas senast 11 november 2019. Håkan ordnar fika till mötet. Caroline kontaktar vårdcentralen i Getinge/Harplinge som inbjudes att informera om verksamheten.
Vid samhällsföreningens årsmöte 27 mars 2019 beslöt mötet anta nya stadgar för samhällsföreningen. För att stadgarna skall gälla krävs ytterligare ett beslut av möte. Ärendet tas upp på höstmötet.
Diskuterades frågan om att arbeta fram en folder för nyinflyttade, där de hälsas välkomna och får information om vad som ordnas i Harplinge på olika områden – föreningar, idrott m m
Vid mötet bör medlemmarna i styrelsen bära namnbrickor. Camilla tar tag i att få fram sådana.
8.
Valberedning
Inget nytt att rapportera.
9.
Övriga frågor
Inga övriga frågor.


10.
Nästa möte
Tid för nästa möte beslutas i anslutning till höstmötet.
11.
Avslutning
Ordföranden avslutade mötet.



