Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 6

Tid och plats:
3 mars 2020, Harplinge bibliotek
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Emelie Andersson, Håkan Ljungberg, Barbro Ericsson (valberedningen), Carl Skerfe (valberedningen)
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
4.
Arbetsgrupperna
Inget nytt att rapportera.
5.
Lokal demokrati
Ulla och Håkan rapporterade från möte med Lokal demokrati i Simlångsdalen 24 februari 2020, där Simlångsdalens samhällsförening stod som inbjudare. Halmstads kommun representerades av kommunrådet Jenny Axelsson (C) och Sapna Billengren Lindström från samhällsbyggnadskontoret.


6.
Styrgruppsmöte
Dan och Ulla rapporterade från styrgruppsmöte 26 februari 2020 på rådhuset i Halmstad. Närvarande från Halmstads kommun var kommunråden Jenny Axelsson (C) och Stefan Pålsson (S) samt Sapna Billengren Lindström från samhällsbyggnadskontoret. Vid mötet gjordes en genomgång och revidering av ”Underlag till planeringsdirektiv – idéer för framtida utveckling”. Idéerna var framlyfta och diskuterade vid höstmöte med Harplinge samhällsförening 26 november 2019.
7.
Dialogmöte
Inget nytt att rapportera.
8.
Valberedning
Genomgång av vilka val som är aktuella vid årsmötet. Valberedningen arbetar vidare med frågan och tar de kontakter som behövs.
9.
Övriga frågor
[bookmark: _GoBack]Inga övriga frågor.
10.
Nästa möte
Ingen tid för nytt möte med styrelsen beslutades. Årsmöte äger rum tisdag 31 mars 2020 kl 18.30 på Harplinge äldreboende. Diskuterades innehållet i detta möte. Kallelse skall ske senast två veckor före mötet.
11.
Avslutning
Ordföranden avslutade mötet.




