Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 9

Tid och plats:
16 februari 2021, Lantmännen, Harplinge
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Caroline Svensson, Emelie Andersson, Håkan Ljungberg
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes med tillägg under Övriga frågor.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
4.
Arbetsgrupperna
[bookmark: _GoBack]Halloween-firandet lördag 21 oktober 2020 blev en succé med över 2.000 besökare. Christian organiserade det på ett föredömligt sätt så att alla restriktioner följdes. En riskanalys gjordes som godkändes av MSB (Myndigheten för samhällsskydd och beredskap).
Det planerade julfirandet ställdes in på grund av rådande pandemi. Granen var dock på plats och lyste upp. Håkan hade ordnat med den.
Dan kom med ett förslag att arbetsgrupperna byter namn till sektioner. Sektioner är ett mer riktigt namn på en beständig grupp – en arbetsgrupp är mer en tillfällig grupp. Sektionerna lever sitt liv under samhällsföreningen och är alltså ingen egen förening. De som är med skulle kunna väljas av styrelsens konstituerande möte. På så vis kan vi tillsätta eller avsätta utan att medlemsmöte/årsmöte behövs. De skulle i så fall väljas på två år och skulle kunna vara fyra stycken/sektion med en sammankallande till mötena. Den sammankallande kan vara med på styrelsemötena och rapportera på båda hållen. Styrelsen beslutar också om en arbetsbeskrivning för sektionerna, som de skall arbeta efter.
5.
Lokal demokrati
Sammanträdet med Lokal demokrati i Gullbrandstorp måndag 23 november 2020 skedde via Teams. Dan och Håkan deltog. Sammanträde med Lokal demokrati sker måndag 22 februari 2021 – också via Teams – där Dan och Håkan kommer att delta. 
6.
Styrgruppsmöte
Styrgruppsmöte för ”Framtid Harplinge” anordnat av Halmstads kommun fredag 5 februari 2021 skedde via Teams. Dan och Håkan deltog. Vid mötet gick man igenom ”Underlag till planeringsdirektiv – idéer för framtida utveckling”, en åtgärdslista som bygger på idéer framlyfta vid höstmöte i Harplinge 26 november 2019. Det finns behov av att ”städa” i denna lista och en sådan städning och prioritering gjordes vid dagens möte med styrelsen. En ny idélista kan på så sätt presenteras.
Halmstads kommuns nya översiktsplan, Framtidsplan 2050, har varit på samråd med slutdatum 11 januari 2021. Samhällsföreningen har lämnat synpunkter. Kommunen sammanställer alla inkomna synpunkter och arbetar om planförslaget till en samrådsredogörelse. Efter beslut i kommunstyrelsen kommer det att finnas möjligheter att ge synpunkter på det nya förslaget till Framtidsplan 2050. Samhällsföreningens synpunkter på planen togs upp vid styrgruppsmötet.
Kommunen har bjudit in till platsmöte torsdag 27 maj 2021 kl 08.00 – 10.00 i Harplinge (utomhus). Viktigt att då vara förberedd med frågor att ta upp. 
7.
Dialogmöte
Inget dialogmöte är planerat. 
8.
Årsmöte
Det planerade årsmötet torsdag 5 november 2020 ställdes in. Årsmöte planeras nu till mars 2022 om inte tidigare möjlighet finns.
9.
Valberedning
Valberedningens tidigare förslag är fortfarande aktuella.
10.
Övriga frågor
Caroline har fått tips om en naturlekplats i Unnaryd, som skall läggas ner, och vill undersöka möjligheten att placera den i Harplinge.
Frågan om att skapa en ny hemsida för samhällsföreningen under egen domän togs upp. Vi återkommer till detta vid nästa möte med styrelsen.
Grillplatsen vid pulkabacken är flitigt använd året runt. Christian har aktualiserat att ännu en grillplats intill den befintliga ordnas, alternativt på annan plats eller på flera andra platser. Kontakt tas med Halmstads kommun, förvaltningen för teknik och fritid, för tillstånd.
Samhällsföreningen har bjudits in till möte med vägföreningen för att diskutera samarbete. Dan deltar i mötet och vi återkommer till formerna för detta samarbete.
11.
Nästa möte
Nästa möte med styrelsen hålls tisdag 13 april 2021 kl 18.00 på Lantmännen i Harplinge.
12.
Avslutning
Ordföranden avslutade mötet.

