Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 13

Tid och plats:
20 oktober 2021, Harplinge bibliotek
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Christian Calvert, Emelie Andersson, Caroline Svensson, Carl Skerfe (valberedningen) till och med punkt 8, Barbro Ericsson (valberedningen)
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
[bookmark: _GoBack]Dagordningen godkändes med tillägg av rapport från Mediagruppen och frågan om användning av byggnaden Skeppet under Övriga frågor.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
4.
Arbetsgrupperna
Halloween
Firandet av Halloween sker söndag 31 oktober 2021. Christian förbereder detta och ordnar praktiska frågor – allt från parkering till godispåsar. Han efterlyser fler deltagare i olika roller utmed banan för att skapa mesta möjliga skräckeffekt. Information ges på Facebook och hemsida.
Julgruppen
Arbetsgruppen organiserar julfest lördag 11 december 2021. Caroline håller i planeringen av firandet och söker medarbetare i organisationen av detta. Håkan ordnar gran, som traditionsenligt placeras i centrum av samhället. Caroline ska undersöka möjligheten att det övriga firandet får ske intill Harplinge hembygdsgård. Information ges på Facebook och hemsida. Inbjudan delas ut i brevlådorna.
5.
Lokal demokrati
Inget att rapportera
6.
Styrgruppsmöte
Kommunen har inbjudit till styrgruppsmöte för Harplinge fredag 12 november 2021 kl 9.30 – 10.45. Dan, Ulla och Håkan kommer att delta i mötet – för vår del på rådhuset i Halmstad.
7.
Dialogmöte
Dialogmöte planeras till maj – april 2022.
8.
Årsmöte
Årsmöte planeras till torsdag 10 mars 2022 kl 19.00 på Harplinge äldreboende (Kvarnlyckan). Planeras att bjuda in företrädare för Vårdcentralen Getinge/Harplinge för information.
Genomgång med valberedningen (Carl Skerfe och Barbro Ericsson) av förslag till val av nya ledamöter i styrelsen och de omval som skall göras vid årsmötet. Valberedningen återkommer i frågan om nyval.
9.
Övriga frågor
Mediagruppen (Gunnar Bengtsson, Ulla Thureson, Caroline Svensson) hade haft möte fredag 15 oktober 2021. Camilla Jensen hade förhinder. Minnesanteckningar från detta möte gicks igenom och diskuterades. Caroline presenterade på dator hemsidornas aktuella utseende efter vissa förändringar och förbättringar, dels www.harplinge.org, portalen för föreningar, företag och organisationer i Harplinge, dels www.harplinge.org/hsf, samhällsföreningens hemsida. 
Diskuterades byggnaden Skeppet, f d förskola, ägd av Halmstads kommun, som nu står tom, och dess framtida användning. Enligt uppgift är utsidan skyddad och får inte ändras medan detta inte gäller insidan. Frågan om Skeppets framtid är lämplig att ta upp till diskussion på kommande dialogmöte. 


10.
Nästa möte 
Nästa möte med styrelsen hålls onsdag 26 januari 2022 kl 18.00 på Harplinge bibliotek. 
11.
Avslutning
Ordföranden avslutade mötet.


