Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 15

Tid och plats:
26 januari 2022, Harplinge bibliotek
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Emelie Andersson, Håkan Ljungberg, Caroline Svensson (videouppkoppling via Messenger)
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes med tillägg av rapport från möte med Halmstads kommun angående utveckling av Harplinge samhälles centrum och intervju av Hallandsposten angående kyrkstallar.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
4.
Arbetsgrupperna
Julgruppen
Emelie rapporterade från julfesten 11 december 2021 – traditionsenligt firad i centrum av samhället med dans runt granen, tomte och julklappar till barnen. Firandet var uppskattat även om antalet deltagare var något mindre än tidigare. Nyinflyttade familjer med barn deltog. Diskuterades om julfirandet ska förändras och utvecklas.
Håkan rapporterade att Harplinge hembygdsförening uppskattade den gran, som samhällsföreningen skänkt dem som erkänsla för gjorda tjänster.

5.
Lokal demokrati
Dan och Håkan har träffat Haverdals och Gullbrandstorps samhällsföreningar för att diskutera synpunkter på Halmstads kommuns översiktsplan – Framtidsplan 2050. I övrigt inget att rapportera.
6.
Styrgruppsmöte
Inget att rapportera sedan senaste styrelsemötet.
7.
Dialogmöte
Dialogmöte är planerat till maj – april 2022. Beslöts att avvakta med att bestämma datum för sådant möte.
8.
Årsmöte
Årsmöte är planerat till torsdag 10 mars 2022 kl. 18.00 på Harplinge äldreboende (Kvarnlyckan). Datum ligger fast tills vidare samtidigt som vi avvaktar utvecklingen av pandemin. 
9.
Valberedning
Valberedningen bjuds in till nästa möte med styrelsen.
10.
Övriga frågor
Dan och Håkan rapporterar från ett möte i centrum av samhället med projektledare och representanter från kommunen (totalt fyra personer) angående planering av hur den miljon kronor, som samhällsföreningen tilldelats av kommunen för utveckling av centrum, ska användas. Befintligt cykelställ ska tas bort och en enkel cykelparkering ordnas. Ytan där ska hårdbeläggas, delvis med stenar från lokalt stenhuggeri. Rutgers åkeri gräver undan vid källsorteringen, bottnar med grus från befintliga grushögar och fyller på med överbliven matjord från byggandet av cykelbana. 
Dan och Håkan rapporterar från Hallandspostens intervju angående kyrkstall, beläget vid Harplinge kyrka. Det ägs av Halmstads kommun, men ett starkt önskemål är att det flyttas till Harplinge hembygdsgård. Rivningslov och bygglov fordras. Frågan om finansiering av flytten är inte löst. Vi ska närmare forska efter kyrkstallets historia, när det byggdes och så vidare. 
Dan rapporterar att samhällsföreningen erhållit 25.000 kr i budget för 2022.
11.
Nästa möte
[bookmark: _GoBack]Nästa möte med styrelsen hålls onsdag 16 februari 2022 kl. 18.00 på Harplinge bibliotek. Valberedningen bjuds in till detta möte.
12.
Avslutning
Ordföranden avslutade mötet.






