Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 1

Tid och plats:
29 mars 2022, Harplinge bibliotek
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Caroline Svensson, Emelie Andersson, Camilla Jensen, Håkan Ljungberg, Tomas Johansson

1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes med tillägg av följande frågor: bidrag till kyrkstallarnas flyttning, centrum, beredskapsmöte, enkätundersökning.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
4.
Arbetsgrupperna
Inget att rapportera.
5.
Lokal demokrati
Möte med Lokal demokrati är planerat till måndag 23 maj 2022 kl 17.00. Plats för mötet meddelas senare.


6.
Styrgruppsmöte
Halmstads kommun har bjudit in till styrgruppsmöte för Framtid Harplinge onsdag 6 april 2022 kl 10.45 – 12.00 på Rådhuset i Halmstad. Dan, Håkan och Caroline deltar.
7.
Dialogmöte
Planerades ett dialogmöte för att informera om och diskutera beredskapsfrågor. Se närmare under Övriga frågor.
8.
Årsmöte
Efter årsmötet 10 mars 2022 hölls ett konstituerande möte. Beslöts att nästa år hålla detta möte före närmast följande styrelsemöte.
9.
Övriga frågor
Kyrkstallarna
Flyttning av kyrkstallarna till Harplinge hembygdsgård är nu aktuell. Finansieringen av rivningen, flyttningen och återuppbyggnaden på hembygdsgården behöver lösas på olika sätt. Informerades om att Falkenbergs sparbank bidragit med 5.000 kr
Centrum
Planering och arbete pågår med utveckling av Harplinge centrum för den miljon kronor, som samhällsföreningen tilldelats av Halmstads kommun. Dan redogjorde för planeringen. Diskuterades att någon form av prydnad eller dekoration bör finnas på en central plats. Föreslogs Harplinge sockenvapen, skapat av skulptören och konstnären Eric Nilsson, som också används i stiliserad form som logotyp för samhällsföreningen. Arbetet med utveckling av centrum beräknas vara klart i september 2022.
Beredskapsmöte
Inbjudan skall ske till ett beredskapsmöte med information från militären. Dan kontaktar lämplig person. Detta möte kan bestå av grupparbeten med vidare möten kring de frågor, som kommer fram. Som lämplig plats föreslås Lyngåkraskolans matsal (Ulla undersöker och bokar) alternativt Harplinge äldreboendes stora samlingssal. Som lämpligt datum föreslås onsdag 20 april 2022 med början kl 19.00. Inbjudan till detta möte skall ske digitalt (hemsida, Facebook), anslag och skyltar, s k trottoarpratare, med tydlig text.

Enkätundersökning
Halmstads kommun har skapat en enkät med ett antal frågor, där det ges möjlighet att tycka till om Harplinges utveckling. Kommunen har gjort en sammanställning av inkomna svar. Dan, Caroline och Håkan skall gå igenom svaren och sortera fram de viktigaste och mest förekommande synpunkterna och svaren. De träffas före styrgruppsmötet 6 april och förbereder redovisning av vad de kommit fram till.
10.
Nästa möte
Nästa möte med styrelsen hålls onsdag 11 maj 2022 kl 18.00 på Harplinge bibliotek.
11.
Avslutning
[bookmark: _GoBack]Ordföranden avslutade mötet.



