Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 2

Tid och plats:
11 maj 2022, Harplinge bibliotek
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Camilla Jensen, Christian Calvert, Emelie Andersson, Håkan Ljungberg, Tomas Johansson, Malin Remkeus (inbjuden för att informera om krisberedskap)
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes med tillägg av följande frågor: besök av kommunstyrelsen, lokalfråga, information av Malin Remkeus.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
4.
Arbetsgrupperna
Aggaredsbergsgruppen
Nationaldagen 6 juni 2022 firas traditionsenligt på Harplinge hembygdsgård. Samhällsföreningen bjuder in tillsammans med Harplinge hembygdsförening. Camilla erbjöd sig att ta tag i förberedelserna inför denna dag och ha en träff med Dan angående detaljerna.
5.
Lokal demokrati
Möte med Lokal demokrati är planerat till 23 maj 2022 kl 17.00. Inbjudan har ännu inte inkommit. Dan, Håkan, Tomas och Ulla deltar om det blir ett fysiskt möte.
6.
Styrgruppsmöte
Halmstads kommun har bjudit in till styrgruppsmöte i form av lunchmöte, Framtid Harplinge, torsdag 25 augusti 2022 kl 12.00 – 13.15. Dan, Håkan, Tomas och Ulla deltar.
7.
Dialogmöte
Planering av information i beredskapsfrågor
Malin Remkeus studerar krisberedskap och har mycket att tillföra i dessa frågor. Hon föreslog samarbete med Civilförsvarsförbundet samt Röda korset och Hemvärnet. En idé är att till hösten ordna studiecirklar i ämnet krisberedskap till exempel ”Hur fungerar ett stormkök?” och preppingkurs, anordnad av ABF. Dan Karlsson återkommer till Malin Remkeus för vidare kontakter med i första hand Civilförsvarsförbundet.
Framhölls den stora vikten av att lära känna grannar – att hjälpa varandra.
8.
Övriga frågor
Besök av kommunstyrelsen
Kommunstyrelsen kommer 12 maj 2022 att göra en rundresa i Halmstads kommun. På denna rundresa önskade man besöka en förening eller organisation och valde då Harplinge samhällsförening, som kommunen har ett gott samarbete med. Dan och Håkan möter upp i centrum kl 13.30 och bjuder som avslutning på fika på Harplinge hembygdsgård. Halmstads Fastighets AB visar de nybyggda Lynghusen. Samhällsföreningen visar bland annat det pågående arbetet med att försköna centrum i Harplinge. Trettio meter kantsten har lagts ut, jord har körts på och en fin gräskant är ordnad. Tanken är att ett konstverk, en skulptur i glas eller granit, skall pryda centrum – gärna av en lokal konstnär. Om möjligt ett konstverk av skulptören Eric Nilsson, om det går att genomföra praktiskt att flytta det. Arbetet med utveckling av centrum beräknas vara klart i september 2022.
Lokalfråga
Håkan har fått en fråga från Harplinge biodlarförening, som behöver ett förråd, 20 – 30 kvadratmeter plus annex i Harplinge.
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Nästa möte
Ingen tid bestämdes för nästa möte med styrelsen.

10.
Avslutning
Ordföranden avslutade mötet.
 


