Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 4

Tid och plats:
19 oktober 2022, Harplinge bibliotek
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Caroline Svensson, Håkan Ljungberg, Tomas Johansson (från och med punkt 3), Christian Calvert (per telefon, punkt 4, Halloween)
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes med följande rättelse: Vid styrgruppsmöte 25 augusti 2022 i Harplinge deltog ledning från Halmstads kommun (ej politiker).
4.
Arbetsgrupperna
Halloween
Halloween firas söndag 30 oktober 2022 kl 17.30 – 19.30. Christian organiserar firandet och har fått viss hjälp. Caroline och Tomas kommer. Alla stationer på slingan är bemannade. Den lilla slingan öppnas 17.30 och den stora 18.00. Marschaller är ordnade, elen är förberedd och godis är beställt (genom Dan). Hallandsposten vill göra reportage. Föreslås att de kommer söndag kväll och att intervju sker med Dan och Christian på måndagen.


Julgruppen
Julfest planeras till lördag 10 december 2022 kl 15.00 – 17.00. Caroline håller i planeringen av firandet. Håkan har undersökt möjligheten att firandet får ske intill Harplinge hembygdsgård men ännu inte fått klartecken för detta. Vidare undersökningar ska ske. Alternativt sker firandet som vanligt i centrum av samhället. 
5.
Lokal demokrati
[bookmark: _GoBack]Möte med Lokal demokrati ägde rum måndag 19 september 2022 på Harplinge ridhus. Representanter från ett flertal av de övriga samhällsföreningarna hade infunnit sig. Halmstads kommun representerades av kommunrådet Jenny Axelsson och projektledare Sapna Billengren Lindström. Malin Stenström, Harplinge ridklubb, berättade om det nybyggda ridhuset i Harplinge. Informerades om och diskuterades Halmstads kommuns översiktsplan – Framtidsplan 2050 – som antagits av kommunfullmäktige 30 mars 2022 och som vann laga kraft 12 augusti 2022. Nu fortsätter arbetet med mer detaljerade planer. 
Nästa möte med Lokal demokrati äger rum måndag 21 november 2022. Slättåkra bygdeförening bjuder in. Dan, Ulla, Caroline och Håkan deltar.
6.
Styrgruppsmöte
Inget styrgruppsmöte är planerat.
7.
Dialogmöte
Dialogmöte äger rum onsdag 26 oktober 2022 kl 18.30 på Harplinge äldreboende (Kvarnlyckan). Civilförsvarsförbundet har bjudits in till mötet för att informera om sina verksamheter och möjligheter. Representanter från Halmstads kommun informerar och svarar på frågor. I samband med mötet sker genomgång av förslag till detaljplan för Harplinge 1:13 med flera. Planområdet har tidigare använts för bland annat kommunal verksamhet i form av äldreboende och förskola.
Inbjudan till dialogmötet har gjorts på samhällsföreningens hemsida, facebooksida och instagram samt i facebookgrupperna Harplinge i våra hjärtan och Händer i Harplinge. Inbjudan har också lämnats ut i brevlådorna. Håkan beställer fika till mötet.
8. 
Årsmöte
Årsmöte planeras till onsdag 22 mars 2023 kl 18.30 på Harplinge äldreboende (Kvarnlyckan). 

9.
Valberedning
Valberedningen hade bjudits in till detta styrelsemöte men samtliga i valberedningen hade förhinder att närvara. Inbjudan sker till nästa styrelsemöte.
10.
Övriga frågor
Inga övriga frågor.
11.
Nästa möte
Nästa möte med styrelsen hålls onsdag 23 november 2022 kl 18.00 på Harplinge bibliotek. Valberedningen bjuds in till mötet.
12.
Avslutning
Ordföranden avslutade mötet. 
