Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 5

Tid och plats:
23 november 2022, Harplinge bibliotek
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Caroline Svensson, Emelie Andersson, Camilla Jensen, Håkan Ljungberg, Tomas Johansson, Barbro Ericsson (valberedningen), Carl Skerfe (valberedningen, från och med punkt 9)
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes med tillägg av följande frågor: byggbolaget Obos’ planerade byggnation av 200 bostäder vid gamla ridskolan i Harplinge, information från barn- och ungdomsförvaltningen, Halmstads kommun.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
4.
Arbetsgrupperna
Halloween
Camilla rapporterade från Halloween-firandet 30 oktober 2022. Det var lyckat och som vanligt mycket välbesökt. Att tänka på till nästa år är att barnen får gå först och inte behöver vänta i timmar. Att ordna någon typ av skyltning eller karta så att ingen missar vare sig pizzorna eller godispåsarna. Att ordna toaletter.


Julgruppen
Emelie, Camilla och Caroline planerar julfesten lördag 10 december 2022 kl 15.00 – 17.00 i samhällets centrum. Håkan har ordnat gran. Dan är tomte. Tält är ordnat och lotteri förbereds. Återstår musik – en kör? Julfesten kan kombineras med invigning av samhällets förskönade centrum, som nu tagit form, eventuellt med representant från Halmstads kommun närvarande.
5.
Lokal demokrati
Dan, Håkan och Ulla rapporterade från mötet med Lokal demokrati 21 november 2022 i Slättåkra bygdegård. Vid mötet informerades om bl a Hallandsleden (för vandring) och cykelleder i Halland. Miljöstrateg Karin Larsson, Halmstads kommun, informerade om laddinfrastruktur och om dess utbyggnad och de framtida behoven. Tanken är att utbyggnad av laddare skall ske privat, att kommunen visar på behovet och har ansvar att se till att transportsystemet är hållbart och jämlikt. Slättåkra bygdeförening gav en intressant skildring av bygdens utveckling.
Möten med Lokal demokrati 2023 planerades enligt följande
13 februari	Harplinge
22 maj	Åled
2 oktober	Trönninge
20 november	 Kvibille
6.
Styrgruppsmöte
Inget styrgruppsmöte är planerat.
7.
Dialogmöte
Vid dialogmötet 26 oktober 2022 informerade Civilförsvarsförbundet om kurser, som förbundet ordnar på uppdrag av MSB (Myndigheten för samhällsskydd och beredskap). Kurserna är kostnadsfria och ordnas för c:a 20 personer vid varje tillfälle. Det kan vara kurser i hemberedskap, första hjälpen med hjärt- lungräddning, allmän brandkunskap, säkrare seniorer i utemiljö, säkrare tillsammans med barn och grundutbildning för företag i hur man använder hjärtstartare.
Dan kontaktar Civilförsvarsförbundet om anordnande av kurser. Hur skall anmälan ske? Digitalt på samhällsföreningens hemsida, per mail, per telefon, på en blankett? Gunnar Bengtsson konsulteras om detta,
8.
Årsmöte
Årsmöte planeras till onsdag 22 mars 2023 kl 18.30 på Harplinge äldreboende (Kvarnlyckan).
9.
Valberedning
Frågor om val diskuterades med valberedningen att behandlas vid årsmötet 22 mars 2023. Enligt samhällsföreningens stadgar § 7 skall föreningens styrelse bestå av ordförande, sekreterare och kassör samt därutöver minst 2 ordinarie ledamöter och 2 suppleanter. Beslut om antal ledamöter tas av årsmötet.
Frågan om att endast ha ordinarie ledamöter och inga suppleanter i styrelsen togs upp samt att utöka antalet ordinarie ledamöter. Enligt stadgarna § 13 får ändring eller tillägg till stadgarna endast ske genom beslut på två av varandra följande möten med minst 30 dagars mellanrum och där ett av mötena skall vara ett årsmöte.
10.
Övriga frågor
Byggbolaget Obos planerar byggnation av 200 nya bostäder vid gamla ridskolan i Harplinge. Bolaget har köpt tio hektar av privata fastighetsägare. Planen är att bygga en ”trädgårdsstad”, vilket innebär en småskalig, blandad och trivsam bebyggelse med bostäder för alla åldrar i livet. Det kan finnas till exempel hyresrätter, villor, parhus, radhus och kedjehus. Allt beror på när en detaljplan blir klar och om den överklagas.
Barn- och ungdomsförvaltningen i Halmstads kommun har i skrivelse informerat om förslag på förändringar i skolan från och med läsåret 2024/2025. I översiktsplanen finns ett planerat serviceområde i Haverdal/Harplinge med plats för ny stor grundskola för årskurserna F – 9 och en större förskola i Haverdal. Skrivelsen presenterar ett förslag om att placera tillfälliga lokaler vid Lyngåkraskolan från och med läsåret 2024/2025 för årskurserna 4 – 6 och vad detta innebär. Barn- och ungdomsnämnden föreslås fatta beslut om förslaget i december 2022. Därefter kommer beslutet att gå till kommunstyrelsen för beslut om anslag i början av 2023.
11.
Nästa möte
Nästa möte med styrelsen hålls onsdag 1 februari 2023 kl 18.00 på Harplinge bibliotek.
12.
Avslutning
[bookmark: _GoBack]Ordföranden avslutade mötet.

		
