Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 1

Tid och plats:
13 april 2023, Harplinge bibliotek
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Håkan Ljungberg, Caroline Svensson, Emelie Andersson, Sara Kjellson, Camilla Lindblom, Malin Remkeus, Tomas Johansson, Barbro Ericsson (arbetsgrupp Hallandstrafiken), Gun Ahlm (arbetsgrupp Hallandstrafiken)
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
4.
Arbetsgrupperna
[bookmark: _GoBack]Barbro Ericsson och Gun Ahlm rapporterade om arbetet i Hallandstrafikgruppen. Gruppen hade bildats med anledning av ändrade bussturer mellan Harplinge och Halmstad och även önskan om turer mellan Harplinge och Getinge. En skrivelse angående detta hade sänts till Hallandstrafiken. Diskuterades också att representant för Hallandstrafiken borde bjudas in till möte med Lokal demokrati, där alla samhällsföreningar i Halmstads kommun träffas. Beslöts att höra efter synpunkter på frågan om bussturer med hjälp av sociala medier. 



5.
Lokal demokrati
Möte med Lokal demokrati äger rum måndag 22 maj 2023 i Åled. Dan, Håkan, Ulla och Caroline deltar.
6.
Styrgruppsmöte
Styrgruppsmöte äger rum tisdag 23 maj 2023. Dan, Håkan, Ulla och Camilla Lindblom deltar.
7.
Dialogmöte
Dialogmöte planeras till hösten 2023.
8.
Övriga frågor
Information om att Halmstads kommun planerar att anlägga en grillplats i området Pålsgårdsvägen – Källvägen i Harplinge.
Fråga har aktualiserats med Halmstads kommun om ett gemensamt bokföringsprogram för samhällsföreningarna, som gör det lättare att redovisa, samt program för medlemsregister. 
9.
Nästa möte
Nästa möte med styrelsen hålls tisdag 9 maj 2023 kl 18.00 på Harplinge bibliotek.
10.
Avslutning
Ordföranden avslutade mötet.


