Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 4

Tid och plats:
4 oktober 2023, Harplinge äldreboende/Kvarnlyckan
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Håkan Ljungberg (till och med punkt 5), Emelie Andersson, Caroline Svensson, Camilla Jensen (till och med punkt 6), Camilla Lindblom, Malin Remkeus
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
4.
Arbetsgrupperna
Halloween-firande har planerats till 29 oktober 2023. Camilla Jensen har på Facebook gjort förfrågan om intresse av att delta i en grupp som aktivt planerar och deltar i att genomföra firandet. Intresset har inte varit tillräckligt stort. Camilla Jensen kommer att göra en ny förfrågan på Facebook. Konsekvensen av att inte få aktiva deltagare, som hjälper till, kan bli att ett populärt firande måste ställas in.
Från julgruppen finns inget att rapportera.



5.
Lokal demokrati
Möte med Lokal demokrati, som organiserades av Kvibille samhällsförening, hölls i Halmstad 2 oktober 2023. Håkan deltog och rapporterade från mötet.
EU-val äger rum 9 juni 2024 och är ett val av ledamöter till Europaparlamentet. Det hålls vart femte år inom Europeiska unionen. Diskuterades hur viktigt det är att rösta i detta val med lämpliga lokaler och möjlighet att förtidsrösta. 
Informerades om LLUH, Lokalt Ledd Utveckling Halland, en ideell förening som arbetar med landsbygdsutveckling i Halland. Genom LLUH kan bland annat myndigheter, företag och andra nätverk söka projektmedel från EU för utvecklingsarbete. 
Nästa möte med Lokal demokrati ordnas av Kvibille samhällsförening tisdag 28 november 2023 kl 17.00 på rådhuset i Halmstad. Ämnen för mötet önskas.
6.
Styrgruppsmöte
Styrgruppsmöte hölls på rådhuset i Halmstad 28 september 2023. Dan rapporterade från mötet.
Saneringen av tvätteritomten kommer att påbörjas hösten 2023.
På den fastighet i Harplinge, som tidigare använts för kommunal verksamhet i form av äldreboende och förskola (Skeppet), planeras ett LSS-boende i 2 byggnader att uppföras vilket ger 20 bostäder. LSS-boende är en bostad med särskild service, som är anpassad för personer med fysiska eller psykiska funktionsnedsättningar. Bostäder med särskild service hanteras av Sveriges kommuner i enlighet med bestämmelser i Lagen om stöd och service till vissa funktionshindrade. Plan för fastigheten tas upp för antagande av kommunstyrelsen 10 oktober 2023 och parallellt tas en förstudie fram som undersöker möjligheten att utveckla sådana gruppbostäder.
Kommunen har avsatt pengar för grillplats men frågan om placering av denna är inte klar. Politikerna återkommer med förslag.
Etapp 2 i arbetet med utveckling av centrum i Harplinge är placering av återvinningsstationen. Diskussion kring denna fråga pågår.
7.
Dialogmöte
Dialogmöte planeras till tisdag 7 november 2023 kl 18.30 – 20.00. Lokal för mötet är ännu inte bokad.

8.
Övriga frågor
Caroline väckte frågan om intresse av att ordna ett bokskåp på lämplig plats i samhället (bör vara inomhus) där man kan låna och lämna böcker. Man tar en bok och ställer dit en annan eller ställer tillbaka någon man har läst. Skåpet ska finnas på en plats där många passerar till exempel Börjes konditori.
Camilla Lindblom, kassör, informerade om samhällsföreningens ekonomi. Sista dagen för att ansöka om medel för 2024 är 30 november 2023.
9.
Nästa möte
Nästa möte med styrelsen hålls onsdag 1 november 2023 kl 18.00 på Harplinge äldreboende/Kvarnlyckan.
10.
Avslutning
[bookmark: _GoBack]Ordföranden avslutade mötet.


